
2019 年度 第 2回こどものつどい部会議事録 

 

2019 年 5 月 19 日（日）10：00～ 

場所：青少年センター 

＊出欠確認  出席者 31 名 

＊会長挨拶 

＊部長挨拶 

＊配布資料 別紙１  2019 年度 第１回 こどつど部会議事録 

      別紙２  来場者用パンフ 

      別紙３  1 学区 1セット 学区ブース計画表＆出欠表（記入例含む） 

      別紙４  役割分担振分け表 

      別紙５  会計清算について 

      別紙６  領収書貼り付け用紙＆記入例 

 

議 事 

１ 子どもゆめ基金について                   

 子どもゆめ基金は、子どもの体験活動などに関して、支援してくださる団体です。 

前期のわんぱくこども祭りは、柏市より 25万円、ゆめ基金より 40万円ほどの助成金と参加者から頂

く参加費（保険料）で運営しています。金銭面でゆめ基金の割合はかなり大きいので、今年もゆめ基金

に助成金申請をしたいと思っています。 

 この部会後に役員の方で助成金申請手続きを行い、その後、審査を通過した、助成金が確定したなど、

具体的な進展がありましたら、この部会でご報告させていただきます。 

 

２ 第 13 回わんぱくこども祭り ブース割・缶バッジ・外部団体について  別紙 2 

 ・ブース割 

  昨年の祭りの来場パンフを配布いたしました。参考にしてください。 

これから学区ブースを考えるにあたり、恒例学区ブースもありますので、そちらと内容が重複しな

いよう、検討をお願いします。 

   ストラックアウト（四中）    バウンドピンポン（豊四季） 

   プラバンストラップ（酒井根）  ミサンガ作り（富勢） 

   火起こし（田中）        スクイーズ（西原） 

   バルーンアート（五中） 

 

 ・缶バッジ（実物回覧） 

  昨年参加費の支払い証明、および参加者であることの証明に使用した缶バッジの実物です。 

  今年も引き続き缶バッジの使用を考えています。参考にご覧ください。 

                                  

 ・外部団体 

  昨年に引き続き、市立柏高校（ダンス・読み聞かせ）、柏市動物愛護ふれあいセンターを予定して

います。 

  ダンス部さんには、オープニングイベントをやっていただこうかと検討中です。 



  毎年、センター本館が多数の参加者で混雑するため、屋外のブースをやってくれる方を探していま

す。団体をご存じの方はぜひご紹介ください。もちろん学区も大歓迎です。センター本館渋滞緩和の

ため、ぜひご協力ください。 

 

３ 学区ブース計画書及び出欠表の記入・提出のお願い           別紙 3 

                        ＊こどつど部会(6/16 または 7/14)に提出願います。 

学区に資料を一部ずつと、参考までに前期記入してもらった記入例を配布しました。 

次回の部会の時までに記入し、提出お願い致します。 

ブース内容で疑問・問題などありましたら、遠慮なく早めに役員までご相談ください。 

 駐車場は、基本的に学区で約 4台となっていますので、できるだけ乗り合いにご協力ください。祭り

が近くなったら改めて案内いたします。 

 備品額記入は、会計の予算把握のため、概算で結構です。 

 出欠は、また 10 月ごろ改めて確認いたします。今はまだ確定ではないのであまり神経質に考えず記

入ください。相談員だけではなく、協力員（高校生以上）も把握できましたら記入ください。 

 

４ 役割分担について（装飾・宣伝・受付・誘導）             別紙 4 

 ・装飾 

 前もって部会のあとなどに装飾に必要なものを作り、祭り前日に飾り付けをします。装飾担当者にか

かわらず、当日は皆さんで撤収にご協力よろしくお願いします。 

 ・宣伝 

 ５月から９月にかけてポスター、チラシを作製します。 

 10 月からは、出来上がったポスターなどの配布やマスコミへの宣伝活動をします。 

 ・受付 

 祭り当日、参加者の受付をしてもらう仕事です。学区のブースは学区の方に任せ、参加者名を記入し

てもらう、参加費を徴収する、靴袋やパンフ配布など学区協力者と共同で一連の受付作業をします。 

 事前準備として、印刷業務などもあります。 

 ・誘導 

 昨年より、駐車場の誘導は消防団にお任せすることになったので、祭り当日の誘導の事前準備、片付

け、消防団のサポート、消防団緊急出動時の臨時対応がメインです。昨年は緊急対応のための待機時に

受付補助として缶バッジ作成にも携わりました。 

 

☆役割説明終了後、部員の担当決め、および、班長・副班長を決定しました。（別紙参照） 

 前回の部会で、こどつどの連絡手段として部員のライン使用に反対がなかった為、担当別にグループ

ラインを作成してもらい、こどつど連絡網もここで流せるようにしました。 

 

５ その他 

 ・こどつど名刺について 

 これから出来上がったポスターなど配布や掲示をお店や学校にお願いするのに必要だと思われるか

たは、個別に作成いたしますので部長川島まで声掛けください。 

 

 ・会計より（別紙参照） 

 ゆめ基金から助成金を頂くにあたり、申請にいろいろと決まりがありますので、記入例を参考にご協



力をよろしくお願いします。 

基本的に立替購入していただき、部会の時に清算いたします。急な清算は対応出来ないため、事前連

絡をよろしくお願いいたします。 

 学区ブース予算は、基本的に約一万となっています。明らかに予算オーバーとなりそうな学区は事前

にご相談ください。 

 

・宣伝より 

昨年のポスター、チラシは、待山さんというデザイナーさんに作っていただきました。今年も本日より

待山さんにお願いし、デザイン確定に向けて作業していこうと思います。 

宣伝担当とデザイナーで相談して作成し、部会で了解頂く形になりますが、ご了承ください。 

 

・前部会欠席で連絡先（電話・メールアドレス）を教えていただいていない方は、部会後教えてくださ

い。 

 

・センターの位置関係、ブースの場所などが分からない方は、本日配布した来場者パンフを参考に帰り

に確認して帰ってください。 

 

 

 

６ 次回部会 

2019 年 7月 14 日（日）10:00～        ＜青少年センター＞ 

   ＜青少年センター＞ 


